2.4.6. Posloupnost opatieni v zavislosti na vodnich stavech a prredpovédi pritoki

usek koéta prahu opis opatfeni, persondlni a casova naro¢nost hrazeni
P pop patient. p délka [m]

I. etapa p¥i pfedpovédi Q1 na fece Ohri

rostup PP osazeni min. 3 hradidel, 2osoby, ¢as pottebny pro
SO 01.10 | 148.85 AN osazeni 3 hradidel odpovid4 cca 10 min., osazeni 3,0

p hradidel do plné vysky odpovida cca 30min.
SO 01.10 Propustek ¢. 1 uzavieni Soupéte na propustku €. 1 (p.p.C. 11/5) 1ks
SO 01.10 Propustek ¢. 2 uzavieni Soupéte na propustku €. 2 (u silnice 111/2478) | ks

I1. etapa pri predpovédi Q2 na Fece Ohti

na dseku osazeni min. 3 hradidel, 5 osob, ¢as potifebny pro

SO 01.12 | 149.80 osazeni 3 hradidel = 18 min 30/170,5
0-30m PN .

osazeni celé vySky = 60 min

osazeni min. 3 hradidel, 2osoby,

prostup linif osazeni 3 hradidel = 10 min 3.0

SO01.11 | 148.80

PPO osazeni celé vySky = 30 min
Sachta na

SO 02.7 EZ;;?IVZ S DN | Uzavieni Sachty, nejpozdéi pred Qs 1ks
200
Cerpaci misto Osazenf Cerpadla

SOO01.11 | 148.80 povrchovych Cerpaci agregit KATARAMO 1800/4,5 2 ks
vod (vykon Cerpadla 20 1/s)
7B zed

149.80 — s mobilnim osazeni min. 3.hradidel, 5.osob
SO 01.10 1 50' 00 hrazenim osazeni 3 hradidel = 16 min 22,0
' (89,120 - osazeni celé vySky = 35 min

111,12)
Cerpaci misto Osazenf Cerpadla

SO 01.10 povrchovych Cerpaci agregit KATARAMO 1800/4,5 2 ks
vod (vykon cerpadla 20 I/s)

SO 01.10 | - prostup linif pouze v pifpad€ neosazeni plné vysky mobilniho 30

) PPO hrazeni pti povodni Qy, plati stejné ndroky ’

I11. etapa pri predpovédi Qs na Fece Ohii

na useku pouze v piipadé¢ neosazeni plné vysky mobilniho

SOOLI2 | - 0-30m hrazeni pii povodni Q,, plati stejné naroky 30/170,5

149.60 — na tseku osazeni min. 3 hradidel, 5 osob
SO 01.12 149'70 30— 125m osazeni 3 hradidel = 40 min 55/170,5
) osazeni celé vysky = 150 min
SO01.11 | - prostup linif pouze v piipadé¢ neosazeni plné vysky mobilniho 30
) PPO hrazeni pii povodni Q,, plati stejné naroky ’

7B zed pouze v piipadé¢ neosazeni plné vysky mobilniho
s mobilnim hrazeni pfi povodni Q, plati stejné naroky

SO 01.10 | - hrazenim + osazeni 5 m hrazeni oproti Q> 22,0+5,0
(89,120 - osazeni 3 hradidel = 4 min/50sob; 9 min/20soby
116,12) osazeni celé vySky = 7 min/5osob; 18 min/2 osoby
7B zed

s mobilnim osazeni min. 3 hradidel, 5 osob

SO 01.10 | 149.80 ., osazeni 3 hradidel = 10 min 12,3
hrazenim P .

osazeni celé vySky = 17 min

(215,7-228)
SO01.10 | - prostup linif pouze v piipadé¢ neosazeni plné vysky mobilniho 30
) PPO hrazeni pfi povodni Q,, plati stejné naroky ’
Uzaviraci
SO 02.4 komora na stoce | Uzavieni komory, nejpozdéji pred Qio 1 ks
SKL DN 900
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IV. etapa

pii predpovédi Q1o na Fece Ohri

SO01.12 | - na useku pouze v pvfjipadé nef)sazenl’ p/lné 'vj//§k3,/ mobilniho 30/170.5
0-30m hrazeni pfi povodni Qs, plati stejné ndroky
na useku pouze v pifpad€ neosazeni plné vysky mobilniho
SO0L12 1 - 30-125m hrazeni pfi povodni Qs, plati stejné ndroky >3/170,5
SO01.11 | - prostup linif pouze v pifpad€ neosazeni plné vysky mobilniho 30
) PPO hrazeni pfi povodni Qs, plati stejné ndroky ’
7B zed pouze v pifpad€ neosazeni plné vysky mobilniho
s mobilnim hrazeni pti povodni Qs, plati stejné ndroky
. . ; . 22,0 +
SO 01.10 | - hrazenim + osazeni 13 m hrazenf{ oproti Qs 50413
(89,120 — osazeni 3 hradidel = 10 min/50sob ’
116,12) osazeni celé vysky = 19 min/50sob
o, . | osazeni min. 3 hradidel, 5 osob
SO 01.10 | 150.0 mobilnf hrazenf | o ent 3 hradidel = § min 11,0
157,0 — 168 f 14w .
osazeni celé vysky = 16 min
7B zed
s mobilnim pouze v piipadé¢ neosazeni plné vysky mobilniho
SO 01.10 | - B L . PRI 12,3
hrazenim hrazeni pti povodni Qs, plati stejné ndroky
(215,7 - 228)
SO 01.10 | - prostup linif pouze v pifpad€ neosazeni plné vysky mobilniho 30
) PPO hrazeni pfi povodni Qs, plati stejné ndroky ’
Sachta na stoce Osazeni Cerpadla
SO 02.5 SKL DN 900 MCS SIGMA 10-150-P 1 ks
(vykon 150 1/s)
150.20 — ' osazeni min. 3.hradidel, 5 qsob
SO 01.9 mobilni hrazeni | osazeni 3 hradidel = 160 min 218,95
151.80 f 14w .
osazeni celé vysky = 400 min
Uzaviraci
SO 02.2 komora na stoce | Uzavieni komory, nejpozdéji pred Qao 1 ks
BET DN 1000
V. etapa pii predpovédi Q20 na fece Ohri
pouze v piipadé¢ neosazeni plné vysky mobilniho
na tseku hrazeni p/fi povodni Qlf), platl" stejné naroky 30455 4
SO01.12 | - 0-131m + osazeni 46 m hrazenf{ oproti Q1o 46
osazeni 3 hradidel = 35 min/50sob
osazeni celé vySky = 120 min/Sosob
o pouze v pifpad€ neosazeni plné vysky mobilniho
SO01.11 | - gg’gmp linif hrazenf pti povodni Qyo, plati stejné ndroky 3,0
dokonéeni tohoto tseku do plné vysky hrazeni
7B zed pouze v pifpad€ neosazeni plné vysky mobilniho
s mobilnim hrazeni pti povodni Qjo, plati stejné niroky
SO 01.10 | - hrazenim + + osazeni 79 m hrazenf{ oproti Q1o 142,27
mobilni hrazeni | osazeni 3 hradidel = 55 min/50sob
89,12 -231,4 osazeni celé vysky = 210 min/50sob
mobilni hrazeni | osazeni min. 3 hradidel, 5 osob
SO 01.10 | 150.18 silnice I11/2478, | osazeni 3 hradidel = 7 min/5 osob; 17 min/2o0soby 9,5
smér Hrdly osazeni celé vysky = 21 min/5 osob; 50 min/20s
S0019 |- mobilnf hrazenf | POUZ V Piipadé neosazeni plné vySky mobilniho 218,95
hrazeni pii povodni Qio, plati stejné naroky
150.60 — ' osazeni min. 3.hradidel, 5 qsob
SO 01.7 mobiln{ hrazeni | osazeni 3 hradidel = 120 min 166
151.15 PN .
osazeni celé vySky = 200 min
Sachta na stoce Osazeni Cerpadla
SO 02.3 BET DN 1000 MCS SIGMA 10-150-P 1 ks
(vykon 150 1/s)
150.19 — mobilni hrazeni | osazeni min. 3 hradidel, 5 osob
SO 01.5 1 50' 4 silnice I11/2474, | osazeni 3 hradidel = 120 min 21

smeér Terezin

osazeni celé vysky = 200 min

28




VL. etapa

pii predpovédi Qso na Fece Ohri

SO01.12 | - na dseku pouze v pifpad€ neosazeni plné vysky mobilniho 30+55+
) 0-131m hrazeni pfi povodni Qo, plati stejné naroky 46
7B zed pouze v pifpad€ neosazeni plné vysky mobilniho
s mobilnim hrazeni pfi povodni Qo, plati stejné naroky
SO 01.10 | - hrazenim + + osazeni 79 m hrazenf{ oproti Q1o 142,27
mobiln{ hrazeni | osazeni 3 hradidel = 55 min/5osob
89,12 -2314 osazeni celé vySky = 210 min/5osob
mobilni hrazeni ouze v piipadé neosazeni plné vysky mobilniho
SO 01.10 | - silnice IT1/2478, | POW#C ¥ PIIpace neosazeni pine vyscy moorini 9,5
smér Hrdly hrazeni pfi povodni Q2o, plati stejné ndroky
SO01.9 |- mobilnf hrazenf | POUZ V Piipadé neosazeni plné vySky mobilniho 218,95
hrazeni pfi povodni Q2o, plati stejné ndroky
SO017 |- mobilnf hrazeni | POUZE Y pvrllpade neosazeni pl/ne v.ys/ky/mobllnﬂlo 166
hrazeni pfi povodni Q2o, plati stejné ndroky
mobilni hrazen ouze v piipad€ neosazeni plné vysky mobilniho
S001.5 |- silnice IT1/2474, | POW#€ ¥ PIIPace neosazeni pine vyscy moorini 21
smér Terezin hrazeni pfi povodni Quo, plati stejné ndroky
mobilni hrazeni, | osazeni min. 3 hradidel, 5 osob
SO 01.3 149.60 pticné zahrazeni | osazeni 3 hradidel = 10 min 14
komunikace osazeni celé vySky = 40 min
150. 00 osazeni min. 3 hradidel, 5 osob
SO 01.1 1 50' 20 B mobilni hrazeni | osazeni 3 hradidel = 30 min 42,62
) osazeni celé vySky = 100 min
VILI. etapa p¥i piedpovédi Q100 na fece Ohri
SO01.12 | - na dseku pouze v pifpad€ neosazeni plné vysky mobilniho 30+55+
) 0-131m hrazeni pfi povodni Q2o plati stejné ndroky 46
Sachta na stoce Osazeni Cerpadla
SO 02.6 PVC DN 300 Cerpaci agregit KATARAMO 1800/4,5 1 ks
(vykon Cerpadla 20 1/s)
7B zed v 1x PEETPRAY .
s mobilnim pouze v piipadé¢ neosazeni plné vysky mobilniho
hrazenim + hrazeni pfi povodni Qo, plati stejné ndroky
SO 01.10 | - mobilnf hrazeni + osazeni 79 m hrazenf oproti Q1o 142,27
8912 — 2314 osazeni 3 hradidel = 55 min/5osob
’ ’ osazeni celé vySky = 210 min/5Sosob
mobilni hrazeni ouze v piipad¢ neosazeni plné vysky mobilniho
SO 01.10 | - silnice 111/2478, | POUZ€ ¥ pripade ne pne VySKY. 9,5
smér Hrdly hrazeni pfi povodni Qzo, plati stejné naroky
SO01.9 |- mobilnf hrazen{ | POUZ¢ V Pipadé neosazeni plné vySky mobilntho 218,95
hrazeni pfi povodni Qq, plati stejné naroky
SO01.7 |- mobilnf hrazeni | POUZ¢ Y PIIP adé neosazent pl,n © V.ys,ky,mObﬂnﬂlO 166
hrazeni pfi povodni Q2o plati stejné ndroky
mobilni hrazen ouze v piipadé neosazeni plné vysky mobilniho
SO01.5 |- silnice I11/2474, | POU#€ v PIP osazenl pine vySky mobiint 21
smér Terezin hrazeni pfi povodni Qyo, plati stejné ndroky
mobilnf hrazenf, ouze v piipadé neosazeni plné vysky mobilniho
SO 01.3 piiené zahrazeni | POUA€ Y PHIP \ PIne vysky. 14
komunikace hrazeni pfi povodni Qso, plati stejné ndroky
SO01.1 mobilni hrazeni pouze v piipadé¢ neosazeni plné vysky mobilniho 42.62

hrazeni pfi povodni Qso, plati stejné naroky

29




